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ΠΜΣ «Ψηφιακές Μορφές Τέχνης» 

Μ3.3 Κανονισμός λειτουργίας θεσμού ακαδημαϊκού συμβούλου 

 

Ως ακαδημαϊκός σύμβουλος κάθε μεταπτυχιακού φοιτητή/μεταπτυχιακής φοιτήτριας στο ΠΜΣ 

«Ψηφιακών Μορφών Τέχνης» ορίζεται ένα μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΑΣΚΤ το 

οποίο διδάσκει στο Πρόγραμμα, κατά τρόπο ώστε τα μέλη ΔΕΠ του ΤΕΤ ΑΣΚΤ που διδάσκουν στο 

Πρόγραμμα να επιφορτίζονται αναλογικά με το έργο αυτό. Ο ορισμός των ακαδημαϊκών συμβούλων για 

κάθε εκπαιδευτική σειρά μεταπτυχιακών φοιτητών και φοιτητριών του Προγράμματος γίνεται με 

απόφαση της Συντονιστική Επιτροπής κατά την πρώτη συνεδρίασή της μετά την ολοκλήρωση των 

εγγραφών των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών. 

Σύμφωνα με τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, 

στις 05/07/2022, έχει οριστεί ως ακαδημαϊκή σύμβουλος του ΠΜΣ «Ψηφιακές Μορφές Τέχνης» του ΤΕΤ 

ΑΣΚΤ, η Επίκουρη Καθηγήτρια Μπέτσου Βασιλική. 

Ο σκοπός του/της ακαδημαϊκού/ακαδημαϊκής συμβούλου είναι υποστηρικτικός και δεν φέρει διοικητική 

ευθύνη. Η διδασκαλία και επιστημονική ευθύνη των μαθημάτων είναι των διδασκόντων και δεν 

ταυτίζεται με τον/την εκάστοτε σύμβουλο. Σε αυτό το πλαίσιο, ο/η ακαδημαϊκός/ακαδημαϊκή 

σύμβουλος βοηθά με πληροφόρηση και γνώμη σε ζητήματα συνολικής πορείας σπουδών των 

μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών στο πλαίσιο του ΠΜΣ. 

Συγκεκριμένα είναι αρμόδιος/αρμόδια για ζητήματα που αφορούν: 

• Το πρόγραμμα σπουδών του ΠΜΣ 

• Κριτήρια επιλογής και περιεχόμενο των μαθημάτων 

• Προβλήματα στην επικοινωνία με διδάσκοντες/διδάσκουσες (βλ. και τον Κανονισμό Διαχείρισης 

Παραπόνων) 

• Ενημέρωση για τις υπηρεσίες που παρέχει το Πανεπιστήμιο 
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• Ενημέρωση για τις επαγγελματικές προοπτικές που ανοίγονται με τη φοίτηση στο ΠΜΣ 

«Ψηφιακών Μορφών Τέχνης» 

• Την επιλογή θέματος διπλωματικής εργασίας και τις προθεσμίες υποβολής τους 

• Ενημέρωση για τις δυνατότητες αναστολής ή παράτασης σπουδών 

Τέλος, είναι αρμόδιος/α να συζητά οποιοδήποτε θέμα αντιμετωπίζει ο φοιτητικός πληθυσμός του 

Προγράμματος, και το οποίο δημιουργεί εμπόδιο στην πορεία των σπουδών του. 

Τα μέλη ΔΕΠ που έχουν ρόλο ακαδημαϊκού συμβούλου είναι υποχρεωμένα να ενημερώνουν άμεσα τον/ 

την Διευθυντή/Διευθύντρια του Προγράμματος σχετικά με όποια ζητήματα κρίνουν ότι πρέπει να 

γνωρίζει, και τη Συντονιστική Επιτροπή του Προγράμματος, τουλάχιστον μια φορά ανά ακαδημαϊκό 

εξάμηνο. 

Κάθε ακαδημαϊκός/ακαδημαϊκή σύμβουλος έχει στη διάθεσή του/της τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των 

μεταπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών και παραμένει σε επικοινωνία μαζί τους για την υποστήριξή τους 

και την ενημέρωσή τους σχετικά με συναντήσεις που πραγματοποιούνται ανάλογα με τα θέματα των 

φοιτητών/φοιτητριών που ανακύπτουν. Οι συναντήσεις ορίζονται κατ’ ιδίαν με τον φοιτητικό πληθυσμό 

και μπορούν να είναι ατομικές ή ομαδικές, στην περίπτωση που υπάρχον κοινά ενδιαφέροντα. 

Τελευταία, αλλά μη αμελητέα διευκρίνηση ότι κατά την επικοινωνία του ακαδημαϊκού/της ακαδημαϊκής 

συμβούλου με τις φοιτήτριες και τους φοιτητές ισχύει η νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων των φοιτητών/φοιτητριών και η υποχρέωση της τήρησης της εμπιστευτικότητας, η οποία 

συνεχίζεται και με τη λήξη των καθηκόντων του/της συμβούλου. 
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